

你考的^{不是}证,是焦虑

“为找工作增加筹码”,越来越多的^{大学生}成为“考证族”

本报菏泽3月27日讯(记者 李凤仪)又是一年毕业季,此时大学校园里的“考证热”开始升温。为了增加就业砝码,不少大学生加入考证大军行列,而且不少大学生一个人报考多个证件。

“我们考的^{不是}证,是焦虑,是恐慌,是无奈,是随大流;是期望,是志气,是抱负,是大好前途。”“我们就是考证控。”豆瓣小组这样描述热衷考证的人们。26日,记者来到菏泽学院采访。在随机抽取的10多名采访对象中,记者发现他们无一例外地加入了考证大军,其中还有几位是大二、大三的学生。

“身边同学都考了,现在就业形势不太好,谁知道以后会怎么样?所以早点准备,多个证就多个筹码。”大四电子商务学院学生小王正在复习电子商务师资格考试的相关课程,他说,考证的原始动力还是在于方便求

职,毕竟多拿一个证就意味着多一个就业机会,多一条出路。

在校大学生成为考证的主力军,这一现象也得到了人社部门的确认。目前36个国家、省统一鉴定的职业考试开始报名,“根据目前报名情况统计,报名者大部分是高校学生,他们面临就业,为了将来找工作增加筹码,往往一个人会报名多个职业,取得多个证件。”负责本次考试报名的菏泽市人力资源和社会保障局相关负责人表示。

“证书或许能成为一块‘敲门砖’,但用人单位最主要的还是看求职者有没有具备相应的工作能力。”专业人士表示,很多时候,拥有证书并不意味着拥有实际应用能力,有些证书更多地只停留在理论层面上。专家提醒“考证族”要从自身专业发展和市场需求方面综合考虑,只有终身学习,才能终身受用。



36个“新”职业能力鉴定考试开始报名 鉴定报名时间4月12日截止,5月份开考

相关新闻

本报菏泽3月27日讯(记者 李凤仪) 27日,记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,36个由国家、省统一鉴定的职业考试报名时间已经开始,将于5月份开考。全国统一鉴定职业共13个,全省统一鉴定职业19个,全省统一鉴定实验性职业4个。

据了解,5月份鉴定报名时间截

至4月12日;11月份鉴定报名时间截至9月30日,逾期不再受理。全国统一鉴定职业包括:企业人力资源管理师、物流师、心理咨询师、电子商务师、企业培训师、秘书、网络编辑员、营销师、职业指导人员、劳动保障协理员。

全省统一鉴定职业比去年同期

多出5个,包括物业管理师、企业文化师、电子商务师、房地产策划师、商务策划师、采购师、公共营养师、速录员、制图员、育婴师、室内装饰设计师、广告设计师等。

全省统一鉴定实验性鉴定职业包括:黄金投资分析师、会展策划师、客户服务管理师、智能楼宇管理师。



农村公路换“新装”

日前,东明县交通运输局抢抓春季公路绿化的大好时机,筹资30余万元,购置碧叶桃、紫叶梨、垂柳等景观树8000余棵,速生杨树16000余棵,对滩区内的交通主干道君王路和长金路进行了绿化美化,20余公里的农村公路喜换“新装”。

本报记者 姚楠 通讯员 程干家 摄影报道

牡丹区小额贷款 助力创业大作用

本报菏泽3月27日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛) 27日,记者从牡丹区人力资源和社会保障局获悉,今年以来,牡丹区共发放小额贷款担保贷款150万元,直接扶持创业者50余人,带动就业146人,较好发挥了小额贷款促进创业带动就业的作用。

“今年以来,牡丹区加大了开发城乡保洁、绿化管理、环卫协管、交通协管、城市协管等公益性岗位的力度。”牡丹区人社部门相关负责人表示,对招用的零就业家庭人员、“4050”人员、贫困家庭大学生等就业困难人员,给予岗位补贴和社保补贴。

同时,对自主创业的就业困难人员协助落实小额贷款扶持政策,优化操作流程,完善服务体系,落实担保基金,对微利项目实行财政全额贴息。

此外,为有创业愿望和创业能力的就业困难人员广泛征集创业项目,通过落实创业培训、开业指导、场地安排、后续扶持等服务,帮助其成功创业。

据统计,截至目前,牡丹区共发放小额贷款担保贷款150万元,直接扶持创业者50余人,带动就业146人,较好发挥了小额贷款促进创业带动就业的作用。

菏泽,“郎”来了!

——郎咸平对话菏泽高峰论坛即将举行

4月12日,中南集团力邀著名经济学家郎咸平教授莅临菏泽,举办“郎眼看菏泽,郎咸平对话菏泽高峰论坛”,届时,菏泽将刮起一股“郎旋风”。

造城专家、经济学家共谋城市发展大局

基于为菏泽城镇化建设及经济发展出谋献策角度出发,作为造城专家的中南集团特邀“全国著名经济学者,香

港中文大学讲座教授、公司治理和金融专家”郎咸平教授莅临菏泽。“郎”眼看菏泽,郎咸平对话菏泽高峰论坛将于4月12日在菏泽大剧院举行。届时,郎咸平教授将与花都政界、金融界、地产业的相关领导专家一起,共谋城市发展大局。本次论坛,将重点由郎咸平教授讲授经济改革、城市发展、战略转型、投资置业等相关课题。

郎咸平教授——最敢说真话的经济学家

郎咸平,美国宾夕法尼亚大学沃顿商学院博士,长江商学院(首席)教授,香港中文大学教授,搜狐首席经济顾问,香港东方日报和太阳报“郎评”专栏作者、上海第一财经电视台“财经郎闲评”栏目主持人、广东卫视“财经郎眼”栏目固定嘉宾。郎咸平被国内媒体评为中国2001年—2003

年全国财经人物,2003年荣登世界经济学家名人录,被公认为世界金融学的顶级学者之一。

郎咸平的中文著作有《操纵》、《整合》、《运作》、《思维》、《标本》、《科幻》、《模式》、《突围》、《误区》、《中国式MBO》、《本质I》、《本质II》、《本质III》、《中国经济到了最危险的边缘》、《谁在谋杀中国经济》等。其本人致力于中国本土商业案例的解剖,数据客观真实,思

维切入点独特,看问题一针见血,直达事件最真实层面。素有“郎旋风”、“最敢说真话的经济学家”之称。

“对话郎咸平,相约牡丹城”,此次中南集团力邀郎咸平莅临菏泽,为菏泽快速发展出谋献策,为菏泽企业家及各界人士开拓视野。聆听大师智慧,共策菏泽未来,中南集团通过本报向社会广发“英雄帖”,欢迎各界朋友莅临参与! (齐讯)

